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Werkstudenten/innen Informations- und Kommunikationstechnik 

Wir suchen 4 Werkstudenten/innen im Bereich Information- & Kommunikationstechnik 

Ihre Tätigkeit: 

Zur Verstärkung unseres Bereiches Informations- und Kommunikationstechnik (IuK) suchen 
wir zum nächst möglichen Zeitpunkt 4 Werkstudenten/innen.  

Sie unterstützen unsere Teams in den administrativen und strategischen Aufgaben des  Be-
reiches IuK und helfen dabei die Kundenwünsche und Anforderungen der Bereichsleitung zu 
erfüllen. Sie übernehmen die Tätigkeitsschwerpunkte eines der folgenden Profile. Eine Be-
werbung auf mehrere Profile ist möglich. 

IuK Stabstelle Strategie (FI) ab 01.04.2015 

 Prozessmanagement/Qualitätssicherung (Unterstützungsleistungen hinsichtlich Pro-
zessmodellierung/Dokumentation/Auditierung) 

 Datenanalyse/-auswertung 

 Projektarbeit/Projektassistenz 

IuK Anwendungs-Strategie und Projekte (FIA) ab sofort 

 Evaluierung IT-Technologien und Innovationen 

 Anwendungsintegration über Web-Services und ESB (Enterprise Service Bus) 

 Projektarbeit / Projektassistenz 

IuK Webanwendungen (FIA) ab sofort 

 Betreuung der eingesetzten CMS (Content Management System) 

 Design, Auswahl und Integration mobiler Anwendungen (Apps und mobile sites) 

 Projektarbeit / Projektassistenz 

 IuK Betrieb (FIB) ab sofort 

 Unterstützung bei der Systembetreuung 

 Unterstützung bei der Konzeption neuer Systeme 

 Projektarbeit / Projektassistenz 
 
 
Weiterhin ist es möglich, eine Bachelor/Master-Thesis über ein IT- oder Aviation-
relevantes Thema zu schreiben. Die Themenfindung und Betreuung wird aktiv vom Flug-
hafen Berlin Brandenburg unterstützt. 
 
Dauer der Tätigkeit: bis zu 2 Jahren, max. 20 Std. wöchentlich / 40 Std. wöchentlich während 
Semesterferien. 
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Unsere Anforderungen: 

Sie haben das 2. Semester der Betriebswirtschaft, Wirtschaftsinformatik, Medieninformatik, 
Informatik oder eines ähnlichen Studiengangs erfolgreich abgeschlossen. Sie besitzen 
Grundkenntnisse über IT-Basistechnologien (Betriebssysteme, MS Office, usw.). Sie beherr-
schen die deutsche Sprache und haben gute Noten. Sie überzeugen durch Team- und 
Kommunikationsfähigkeit und zeichnen sich durch ein hohes Maß an Lernbereitschaft aus.  
 

Ihre Bewerbung: 

Bitte senden Sie uns Ihre aussagekräftige Bewerbung (Anschreiben, tabellarischer Lebens-
lauf, Ausbildungs- bzw. Hochschulzeugnisse und bisherige Arbeitszeugnisse, sofern vorhan-
den) mit Nennung der für sie in Fragekommenden Profile an: 
 
Flughafen Berlin Brandenburg GmbH 
Abteilung PPB 
Frau Cerni 
Flughafen Schönefeld 
12521 Berlin 
 

Mehr unter www.berlin-airport.de 
 

http://www.berlin-airport.de/de/unternehmen/jobs-und-karriere/jobboerse/flughafen-berlin-brandenburg/2015-02-06-werkstudent-in-informations-und-kommunikationstechnik/index.php

